

1 荷驻雅加达大使馆 警告存在恐怖袭击威胁

荷比
新聞

2 荷兰驻印尼雅加达大使馆警告说，当地存在恐怖袭击的威胁，在互联网上已经出现了呼吁，声称要袭击在印尼的荷兰国际学校，荷兰驻印尼大使上周末已经跟在印尼受到威胁的荷兰国际学校联系。

5 此外，在国际学校任教的西方教师，也是恐怖分子袭击的对象。荷兰大使馆称，目前，不知道荷兰国际学校是否是唯一受威胁的目标。

荷兰大使馆分析，由于荷兰参与了打击“伊斯兰国”的国际行动，因此，荷兰人在外也存在风险，建议在印尼的荷兰人应该提高警惕。

印度尼西亚是个伊斯兰国家，差不多90%的人口是穆斯林，而当地不时出现紧张局势。

荷兰警员需要佩枪

荷兰报纸Parool报道说，荷兰警察首长Gerard Bouman发布了内部备忘录，要求有资格佩枪的警员，必须尽可能这样做，特别是在这么一个存在恐怖袭击危险的时候。

今年9月份的时候，有荷兰的圣战者在网上呼吁，要以实际行动惩罚荷兰人，特别是15荷兰军人。荷兰国防部因此决定，军人不要在公开场合穿军装。

不过，对于荷兰警察来说，必须穿着警服执勤，由他们决定是否需要佩枪。

现在，由于形势紧张，警方高层指出，除了穿制服的警员之外，也建议便衣的侦探18探在外出时随身佩戴枪支。

19 2014-2015学年本土汉语教师培训班顺利开班

20 2014年10月30日晚18时，由莱顿大学孔子学院和莱顿大学教育学院ICLON合作开办的荷兰本土汉语教师培训班开班仪式，在莱顿大学教育学院举行。莱顿大学孔子学院周家娟院长，莱顿大学教育学院教师Mr.H.M.J Frencken、Mrs. C.M. Smulders和莱顿大学孔子学院陈蒙老师，以及15位学员参加了开班仪式。

开班仪式上，周家娟院长致辞，热烈欢迎各位教师在工作之余参加本土教师培训25训班，并简要介绍了荷兰中学教育中汉语教学的基本情况。随着汉语日益受到重视，五十余所荷兰中学已经开设了汉语课程，未来的一年中汉语即将成为可选的考试科目，这些变化都将刺激荷兰汉语教师的需求，也对汉语教师提出了更高的要求。基于目前形势，本土教师培训班应运而生，希望能够促进汉语教学向专业化，汉语教师向职业化方向转化。同时周院长也对学员们普遍关心的课程评估以30及结业考察等问题进行了解答，最后预祝学员圆满完成学业，通过学习考察，学有所成，学有所获。Mr. H.M.J Frencken对整个课程做了简短的介绍。自此，为期四个月的本土汉语教师培训正式拉开了帷幕。

本次培训班是荷兰莱顿大学孔子学院和莱顿大学教育学院ICLON首次合作开办的荷兰本土教师培训课程，面向荷兰中学有两年以上教学经验的教师，课程涉及35基础教学法，教育学，对外汉语教学三个板块，旨在提高各位老师针对荷兰青少年的汉语教学技能，同时给各位在荷从事汉语教学的老师们一个探讨具有荷兰本土特色的汉语教学问题、交流提高的机会。

A02

ASIAN NEWS
華語新天地

ASIAN NEWS
華語

新天地 A 11